

d) A beszállási kapukon a pályatestről elváznai.

10. Sz. Országos- és helyiársárokon az e célra kijelölt helyeken kívül járművekkel várakozás céljából megállni.

A kocsik részére a város belterületén az alábbi helyeket jelölték ki állandó tartózkodási helyül:

- a) az O és Ujkolleum között,
- b) a Gazdasági Özmalom előtt,
- c) a Crollner tér északieljei része az iskola és Hajagos utca közötti tér,
- d) a Széchenyi körút és Nyírlut keresztelésénél lévő térség. Ezekben kívül járművekkel a le- és felrakodás kivételével megállni tilos.

11. Köteles a jármű hajtója a piac elő, már a mellékutcaóli ny módon felhajtani, hogy a járműje le, vagy felrakás ideje alatt az utcaát baidoljon, közvetlen a gyalogjárda mellett, egymás után sorakozva, elejével előre álljon.

12. Sz. A rendőrfőhadóság által adott rend számú felkötéreképpárral kerékpározi.

Aki jelen rendelkezésben megállapított rendőri tilalmakat megszegi, vagy a kötelezővel telt cselekményeket be nem tartja, amennyiben cselekménye súlyosabb büntető rendelkezés alá nem esik, 2500 (kettőezer ötszáz) koronától 5000 (ötézer) koronáig terjedő pénzbüntetéssel, behajhatatlanság esetén 12 (tizenkettő) óráról 5 (öt) napig terjedhető elzárással büntetendő.

Jelen rendelkezés a szabályozás közzétételétől 1925. március 1 én lép életbe s kifejezett megújításom nélkül 1926 december 31 ig marad érvényben.

Ország-Világ.

Bud pénzügyminiszter kijelentette, hogy az államháztartás számlása utána a magán-gazdaságok lapiradálása következik. — A miniszterelnök ma nyilatkozott genti utjának eredményeiről. — A passzív ellenrész utjának jókai önnepet rendez. — A belga bánya-vállalatok Magyarországon toboroznak munkásokat. — Hat hónap alatt 104 magyar kapott amerikai vízumot. — Popovics Sándor, a N. Mezei Bank elnöke véglegesen mondja a korona stabilizációját. — A demokrátiás blokk hivatalos beadványban kéri Brniczyk főmentésit a hivatalos titok aidi a Somogyi gyilkosság ügyében. — A népielőtti minisztertanács jsmét szocialis miniszteriumra változtatják. — Törvényjavaslat készült a házasság előtti kötelező orvosi vizsgátról. — Szombathelyen 1000 közhelyet osztanak ki. — A nemzetgyűlés csütörtöki ülésén Klebelsberg Kunó gróf és Pekár Gyula méltatták Jókai érdemét. — A kormány államosítani akarja a Dél-vasut magyar vonalát. — Az idei év hat első héciében több cég omlott össze, mint tavasz az egész évben.

Az osztrák bankok március 1-ől áttérnek a sáhlings számlására. — Ausztriában újabb 28 000 köztisztviselést bocsátanak el. — Romániában nem szabad magyar koronát bevinni. — Németország Newyorkban 100 millió dollár kölcsönt akar felvenni. — A népszövetség korlátozott akarja a hadianyaggal való kereskedelmet.

Farsangi naptár.

Febr. 21. A kecskeméti önálló kovács és bográtrparosok 25 éves jubileumi társas-vacsorája az Iparos Otthonban.

Febr. 22. A Polgári Dalkör tréfás farsangi dalsztyéje az Otthon disztermben.

Febr. 24. A Prot. Leánykör műsoros farsangi délutánya az Ujkolleum disztermben. — A KSC álarcos báija az Otthonban. — A Kath. Leánykör műsoros teaestéje a kath. egyház disztermben.

Burgonyatermelési értekezlet Kecskeméten.

A Duna-Tiszai Mezőgazdasági Kamara a burgonya termeslének az Aföldön az utóbbi évek során tapasztalt nagy-arányú visszafajodásra való tekintettel, ezen nagyfontosságú kérdés megbeszélése céljából Kecskeméten a Gazdasági Egyesület tanácstermében, a kecskeméti és vidéki gazdaközönség, továbbá a környékbeli járási és vármegyei gazdasági felügyelőket, a szegedi Alföldi Mezőgazdasági Intézet igazgatóit és a kecskeméti földművelő iskola tantriat egy értekezletre hivta össze, ameyen mint előadók Takács Gyula m. k. gazdasági felügyelő, és állami burgonyatermelési hivatal vezetője és dr. Husz Bula a m. kir. Növényélett és Körtani Állomás tisztviselője vettek részt.

Az értekezlet a mezőgazdasági kamara nevében dr. Gsetelyi Nagy László igazgató nyitotta meg, röviden vázolta az értekezlet célját.

Azután Takács Gyula gazdasági felügyelő tartott előadást a burgonyatermelés visszafajodásának okairól és az ez elleni védekezés módjairól és eszközeiről, ismertetve egyzersmind a burgonyavetőgumó állami elismeréséről szóló miniszteri rendelet lényegét és szükségességét. Előadása végén arra a konkluzióna jutott, hogy a burgonya további elfajzása ellen a talaj kelő táperezésnek fenntartása, a talaj ok szerű előkészítése, a helyi viszonyoknak leginkább megfelelő burgonyafajleség kiválasztása és a burgonyának fejlődési ideje alatti kelő gondozásával lehet a leghatásosabban védekezni.

Ezután dr. Husz Béla a burgonyának leggyakrabban előforduló betegségeiről, nevezetesen a lomszárzáróról, a burgonyavészről, a levélragyáról, a gyűrűs betegségről, az elhajzásit előidéző különféle gombabetegségekről, a levél sodródásról és a nitikus ugyan eddig még nem tapasztalt, de Németországban már több helyen fellépett burgonyarákról is az erk-ek elleni védekezési eljárásokról tartott igen érdek feztető és tanulságos előadást, amelynek befejeztével egyes kérdésekre vonatkozólag a jelen volt gazdik részéről felszólalások is történtek.

Az értekezletet dr. Gsetelyi Nagy László abban a reményben zárta be, hogy az elhangzott előadásokban kifejezetre jutított szempontok figyelembevételével a burgonyatermelés további hanyatlásának sikerülni elejét venni.

HIREK.

Naptár.

1925 február 19. Csütörtök. — Katholikok: Konrad. — Protestáns: Zuzsanna. Görög-ország: 1925. év február 6. Bakol. — Termelés: 508 év Seb. 25. — Nap két 7 óra — pernyugik 5 óra 28 perc. — Hold két 4 óra 7 perc, nyugszik 1 óra 18 perc.

Időjárás: Vátozékony, szeles idő. A gyűgyeztetérek közül február hónapban Farkas Ignác (Piacrét) és Siklósi Henrik (Mezei-utca) gyűgyeztetésre tartt feljeli ügyeletek szolgáltak.

Az első fertály

utolsó napja, már t. i. az adófitelési terminus utolsó napja elmúlt legnap reggel a városi adóhivatalban. Reggel fél 8 órakor már gyűlekezett a boldog polgárság, hogy lerója legszimpatikusabb tartozásait a köz iránt, a kamatmentes adófitészt. Nyolc óra előtt 5 perccel felptattan a bevezető ajtó zárja és sztyólyat az adófitelőző első tömege a rácsok előtt. Ez a legkisebb áramlat, az élelmesek áramlata, akik már kitapszalták hogy akinek sikerült bejutni az első csoportba, az hamarosan szabadul, de ak csak fél órácskát késik is, úgy lehet dékben se tud megszabadulni.

A munka nehéz, sok, a közönség türelmetlen, de azért a derű aranyugara gyakran felcsillan.

— Nagy Katalin. Vacs köz. Mennyit fizet?

Ötven év körül né ugrik, már ahogyan élvén élvén körül ugrik tuda, a rácsok. Hogy mennyit fizetek, azt tetszik kérdezni?

— Igen.
— Azt, edesanyám tudja.
— Nézzek nekem, ne akasszuk meg a munkát, sokan akarnak még ma adót fizetni. Mennyi pénzt hozott magval?

— Már hogy mennyi pénzt hoztam? Mindjárt megmondom. Ezzei egy nyocivan év körül vén asszonyhoz lév, aki a padon várja egy szatyorról az adófitészt végt s a fölébe ordítja: Az kérdezik, mennyi adót akarunk fizetni.

— Az kérdezik? Hát mond meg, hogy mi nem akarunk fizetni.

Kiszól a számfőző ur: Akkor nagyanyám márt jöttek ide?

— Mert irást ködötek, hogy fizetni kell.
— Hol az irás?

Kaparásztás a szatyorrban, a zsebekben, a biuzban. S-gitenek keresni a szomszédok is, nincs biéta.

— Ijón annyit, amennyit köli, inézi az öreg.

— Egy fatal nagy meggyézi:
— Ha én lennék a pénzügyminiszter, nem engedném, hogy adót fizetni feljoheszenek megveny esztendőnél idősebb fehér népek!

Az adóhivatal személyzete nagy előzőnképpel kezel a nehéz munkát, igazán csak a hely szók volta és sok esetben a közönség naivltsa, tájékozatlansága okozza, hogy napokig is elhúzódik néha az adófitészt.
Sz. F.

— Szeeless László ünneplése. Szeeless László, a közigazgatási bíróság egyik legedmesebb tagja, a kecskeméti ref. egyház főgondnoka — amint már hírdt aul — nyugalomba vonult és tanácselőnöki címet kapott. A tanácselőnököt kezdés a két közigazgatási bíróság valam-nyi tagja élvén Wlassics Gyula báró, a közigazgatási bíróság elnöke üdvözölte és meg azavakban méltaita a kiváló bírót, akinek közőnösen a köztisztviseli közigazgatási bíróságok terén élvülhetetlen érdemei vannak.

— Bagli László és Ráday Geodon arcképe a tanácssteremben. Megiruk annakidején, hogy a város megfestette nek. Bagli László h. polgármester és Ráday Geodon volt főispán arcképe. A képek elkészítétek és a hét folyamán elhelyezték őket a Városháza tanácssteremben.

— Közgyűlési vacsora. A Protestáns Egyesület vasárnap közgyűlése alkalmából, este 8 órakor családias jellegű (étkek és nók) vacsora lesz, amelyre az aláírás levek az egygyűlésben az egyházi pénztárban vannak kitéve. Egy tériáré 25 000 K-for néköl. Aláírások péntek esztig.

— A Polgári Dalkör farsangi esztéje a szokoinál is nagyobb érdeklődést váltja ki városunk közönségéből, amit a nagy-szerű műsor és az ezt követő táncmulás-ság teljes mértékben indokoltja is tesz.

— Esküvő. Csontos Mariska és ifj. Balogh József h. fő 19 én déli egygyved 1 órakor tartják esküvőjüket a róm. kath. gyületemplomban.

— A Prot. Asszonykör ma, szerdán délután 4 órakor elszakoló ülést tart, melyre a tagok pontos megjelenését kéri a Vezetőség.

— Adomány a dalosoknak. A Polgári Dalkör elnöksége háadás közzétettelt nyugtázza Merinovicz János 100 000 koronás adományát.

— A Kecskeméti Sakkör ma, szerdán este fél 7 órakor tartja rendes évgyűlést. Az elnök a tárgyak fontos ságára való tekintettel kéri a tagokat, hogy teljes számban sziveskedjenek megjelenni.

— **Figyelem! Lapunk nyomdája: az Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Rt., valamint szerkesztőségünk és kiadóhivatalkunk február 1-én a Kéttelmpon közbe kötődött át. (Közléstviselője ízlete mellé.)**

— **Ifjúsági színelőadás.** Az országos tanítói avizvásh a f. hó 21-én, 22-én és 24-én ifjúsági színelőadást rendez az intézeti díszteremben délután 5 órák k-zdelít. Ötlety 8 ezer, tanuló ötlety 5 ezer, állóty 3 ezer korona. Jgyek csütörtökönként kezdve kaphatják Szei Nándor könyvere kedőtl.

— **A Duna-tiszaközi belvizek rendezése.** Csongrád vá megye állapítja a megküldötte a pályámszternek a szegedvidéki belvizek rendezésének tervei és felkéré, hogy az illékesség megálapítása érdekében esetleges hozzájárulást 15 nap alatt juttassa el a belvizek rendezésével megbízott kormánybiztossághoz.

— **A kereseti, jövedelem- és vagyondó bevallásokról.** A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamarától vett értesítések szerint a kereseti, jövedelem- és vagyondó b-vaillat a f. évre vonatkozólag február hó 28-ig kell teljesíteni. Az Országos Mezőgazdasági Kamarától jobbbi vala zományi ülésein elhatározta, hogy felterjesztésnek fordít a pénzügyminiszterhez és nem, hogy felterjesztést a február 28-ig határidő hosszabbítása mg. mt jövedelem állapítja el van foglaltva a gazda községhez a különböz időközű teendőv, oly sok határidő kell betartatni, hogy a rendkívül bizonytolt és sok kérdést magában foglaló vállomási levélk számtalan más teendője mellett február 28-ára eke szentel nem tudja. Az Országos Mezőgazdasági Kamara reméli, hogy a pénzügyminiszter a gazdákzönségnek ebből óhaját teljesíteni is fogja.

— **Útjelvény a borpiac.** A borpiacok ez utóbbi hetekben teljes csend uralkodik. A kínai ügy megelénkelt, mert a sző főgazdának a szőző művelésre — amely fővöndem megkezdődik — pénzre van szükség. Kereseti azonban még jelentéktelen, mert a kiváló szünetes a beföldi fogyasztás is cökényt. A nagyserkedők nem vásárolnak csupán a vendégközbe vesznek kisebb léteket. — Az árak változólanok.

— **Befejezéshez közelednek a forgalmidó tárgyalások.** Mt ismeretes, a forgalmidó reform új rendelkezések adókulcsait a kereskedelem és ipar képviselői most szimjintik ki. Az eddigi tervezet szerint a beföldi termelés a termelési helyen 4—5 százalékos adóheher fogja sütni. A külföldi behozott árukat viszont a vámot adóztatják mg, az eddigi megbeszélések szerint itt az adókulcs 6 százalékos lesz.

— **Bekerültek a Mátyás-terti iskola előtti területet.** A Mátyás-terti elemi népiskola igazgatója kérvényi nyújtott be a városnhoz, hogy az iskola előtti elterülő fásított területet kertessze be, mert a rajta keresztül járó kocsiak zaja állandóan zavartja a tanítást. A kérvény ügyében a holnap délelőn bírósáoz a tanács.

— **Békélen intézik el a Kohn—Rothbaum cég kényservezéséül ügyét.** Jelenlétek annak idején, hogy a Kohn és Rothbaum terménykereskedő cég maga ellen kényservezéséül eljárás kért és a hitelközöke 50 százalékos egyezséget ígért. Az ügyben pénteken lesz tárgyalás Landgraf törvénybíró bíró előtt, ahol azt minden bizonyítványt kézen fogják elintézni, mert a 10 hitelközöke, akik a szőbanforog ősszeg több, mint kétharmaddal vannak érdekelve, az 50 százalékos kiegyezést már áll is írják. A pénteki tárgyalás azonban még így is igen érdekesnek ígérkezik.

Alulírottak fájdalomtól megtört szível jelentik a szeretett legjobb anyja, nagyny, testvér és rokon

FRIED ILLÉSNE

szül Héber Ceclia asszonynak
f. hó 17-én d. u. 2 órákor 80 éves korában hosszas kinos szenvedés után történt gyászosan elhunyt.

A drága halott földi maradványait f. hó 19-én csütörtökön d. u. 2 órákor fognak a gyászhatárol, VI., Csongrád-úca 31. sz. alól, örök nyugalomra tételre.

Kecskemét, 1925 február hó 18-án.

A gyászoló család.

Minden külön és ízeitett helyett.

— **Benyújtottak a Cseceemvöd V. Intézet működési szabályzatát.** Az Anya- és Cseceemvöd Intézet igazgatósága ma benyújtotta a Vázoshoz az I. tétel szervezeti és működési szabályzatának tervezetét.

— **A magyar állami állítztek nyerg dipldó egyesülete** 1925 január 10-én tartott 14. éleülvényi felülvizetési szivessék voltak: Dóhóter Pál, Szőke G. ut. 100 000—100 000, Bónajczi Károly, Tóth I. ány d. Mikus Ferenc 50 000—50 000, Nagyzó Csai Sirkőzy János 30 000, Szabó József 20 000, Kincses Im. d. Dincsik Endre 20 000—20 000 koronát. A némes szűv adományokéül ezután mond hális köszönetet az előnézők.

— **Egy furfangos asszony szőhí-moskótlása.** A mg. m. mében prátlanul a hímzőművelés csoport be az emelt hímén egy furfangos asszony kért gyantulán Cs. m. céges-puztat asszonny. Még a mut hím elején behálított hozták meg a régi is nérdönök óvda ki magát, annyira megnyerte a rokon-szüvöket, hogy ott tartottak vacsorára. Peraz becsődbe elegyedtek s m. ri a vendég nagyiszűvben érezt a házasszonyok nyelven, vígan folyt a terelés s a vége az lett, hogy a vendég másnapra is ott ragadt. A két napot úgy hét lett, a vendég na gyon jól érezte magát, híz meg mindentap lyukot vágák a tisztelőkre, mert elhitte veük, hogy rengeteg érleű köföldi vala va nem ma. Mutatóit is néhány 100 és 10 00 koronás oszúak ércpétek, természetesen előbböcsöva, hogy egy egy ilyen darab legalább 15 millió koronát ér. Egyhét dinó m. d. amott aztán elhatározták, hogy kedden — már mint tegnap — bejönnek Kecskemétre és bevállják a vacsát. Úgy is lett. A két házasszony előzedsé a láda fiából ősszekupargatott utolsó 17 000 koronáséját, azután szépen vonn a Bük.

A d. u. gazdái ge vendégre még a drága új nagyvöndem is ráadtak, nehog megakézz szegény az úton. Tegnap korán reggertek Kecskemétre és a vacsát még indítvány bírtétek egy kosmába, ahol jö zedben elfogyasztás a még megvöd pénzcsétek. Mg. kik t is iták, híz meg egy féóra muva már úgyis dögivel lesz a pénz a szerkesztő csücsökben. Mkor a pénz elfogyott, megindultk váltani. A vendég a sertesálmalton tul voltam és ledöltebe öret egy kére azelő, hogy itt a szomszéd-ban bevállja és röglön hozza a pénzt. Korá reggel volt még, amikor felültek, de egészen beakonyodott már, mire — fel keltek. Az asszony nem jött, a pénz még kevésbbé. Végre is megvöntük a vá rakozást és felkerkedtek. Otassbb tenni való hiányában a rendőrségre mentek p. nassal tenni. Síva panasz látk, hogy oda van a sző jakaburuppi ár és a tetejébe még a portókendői is evitte az az égetni-való vászoncseléd. Szóval se pénz, se pozótl. A rendőrség megérte nekik, hogy előkerült a furfangos asszonyt amire aztán nehé szível bír, de megnyugodtak és megindultk Csengeére — gyalog. Talán még most is mennek, ha mg nem álltak...

— **A posta árusítási engedély az okmánybélyegeket.** A kormány rendelete értelmében március 1-ől a posta árusítja az okmány- és forgalmidó bélyegeket és a váltóúrpilokat. Törvénykezési bélyeget csak a bíróságoknál adtak. A vidéki belyeg-árusok részére kiadott árusítási engedélyek március 1-én hatályukat veszítik. A belyeg-árusítási engedélyeket egyelőre meghoz-szabbítják. Ilyen engedélyeket ezental a postalgazgatóság ad ki.

SZÍNHÁZ.

— **A Saffók.** A színház új szulofásig megtölt, leikus publikum előtölti fte a tegnapi délutáni ifjúsági előadás az Saffók repire. A hálás közönség, ha nem is élénk figyelemmel, de hálás lapsockal kísérte egyaránt az egész előadást. Az óvoklóból egyaránt bőségesen kijutott az összes szereplőknek, akik közül főleg a címszereplő Cs. Spóhner Iónka, Kubányi és Somody nyújtottak tehetségű legjavát. Az előadás egyébként szokatlanul hosszú ideig tartott, ami semmiesetre sem árthat a rendezés előnyére.

Heti műsor:

Szerda. Bérletizület. Ünnepi előadás Jókai Már 100 éves születésének évfordulója alkalmából Aranyember.

Csütörtök. Bérlet. Lino védő ezredes. Operett. Pétek. A Bérlet. Limonádé ezredes. Operett.

Szombat. Bérletizület. Postás Katka. Operett-udvarjog. It először.

Vasárnap délután. Arica grófok. Operett. Vasárnap este. Postás Katka. Operett-udvarjog.

A délutáni előadások négy órákor félhétvároskadt.

Az esti előadások pedig 8 óra kezödenek. Nappali pánztári órák délelőtt 9—12-ig és délután 3—5-ig. Esteli pénztáryítás tél 8 órákor.

MOZI.

Mae Murray, a legszebb amerikai látcsónó játszi a főszerpelt a Francia bábé című filmek. Elegős tolvajták és különleges játékművészetek csak nézni fogják a szép látcsónó híveinek számlát.

A sokat emlegetett Nurmí és Ritóla fenomenális párisi szereplő drómkik meg a párisi olimpiaszűvöztöltő újabb felvételek, amelyek egy kitűnő Págyi barisszékkel, Magyar és Angol Híradóval együtt a Francia bábé nagyzerűk közöl m. szórakoztató képek. Az előadások 12/7 és 12/9 órákor kezdődtek.

Heti műsor:

Szerda—csütörtök: A francia bábé, Mae Murray legjelzőbb filmje.

Péntek—szombat: A norikai lányok, G. aria Swanson attrakció.

Vasárnap: Híngatás völgye.

TÖZSDE.

A tőzsdetanács hivatalos árjegyzése:
Buxa (70 kg lisztviszál) 535,000—587,500 K. (78 kg danántul) új 582,500—585,000 K. (78 kg lisztviszál) új 593,000—597,500 K. (78 kg danántul) új 573,500—575,000 K. (Rex) új 590,000—595,000 K. (Rex) új 403,000—423,000 K. (Rex) új 450,000—455,000 K. Zab új 433,000—440,000 K. Tengeri 270,000—280,000 K. Repce 300,000—399,300 K. Korpa 210,000—215,000 K.

A Magyar Nemzeti Bank valatajelntése:
Nepócián arany 290,000 K. Angol font 314,000 K. 347,000 K. D. öllár 71,81—72,414 K. Francia frank 3734—3808 K. Svájci frank 1315—14,993 K. Rómia lei 371—373 K. Cseh korona 2123—2143 K. Szerb dinár 1190—1178 K. Osztrák korona 2197—2199 K. Osztrák korona 1195—1215 K. daraboknál. Papírárak: 16,293—17,124 K. A jegyzés egybillő papírárakra vonatkozik.

A mai zárcúli nyitás:

Zárlok: Badagap 00072

Lapnyitódó és kiadó

az első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda Kéreményüzeménél.

BICZÓ

Vásári-ut.
5. szám

— UTÓDAI —

Minden lórót, kopót, szakadt, repedt, kimerit, kilyukadt, vas, acél, öntővas, réz, bronz, alumínium, nikkelt stb. tárgyakat és gépészkeket

autogénnel hegesztenek.

Hegesztés minden időben! Tűzhelyek raktáron! Ipari és mezőgazdasági gépek javítása.

Jobb lesz, mint volt minden vas, öntvény, réz, bronz, aluminium törött tárgy és géprész, melyet **TIRINGER autogénnel meghegeszt.**
Telefon 265. Tiringert műlakatos, Mikes-utca 3—5. szám **Telefon 265.**
 készíti mű-, épület és vasszerkezeti munkákat, autó, motor, gőzgép és mezőgazdasági gégvitásokat.

HÁZ, SZŐLŐ ÉS FÖLD

Eladó ház III. ker. Munkácsy-utca 17. sz., mely áll 3 szoba, konyha, nagy pincse, hozzávaló melléképítményekkel, villanybevezetéssel. Vétel esetén május 1-én elfoglalható.

Eladó földek. Felosztólátó 96 sz. alatt benne 80 ut szőlő is és Buda-hegy 70. szám alatt 1 hold szántóföld anyaival szabadkétől eladó. — Értekezni lehet Buda-hegy, (Hegedűs-köz) 50. szám alatt Gyarmati József tulajdonosnál.

Eladó ház. A Bika-utca 3. sz. alatti ház, melyben vétel esetén folyó évi május elsejére 2 szoba, konyha és kamrából álló lakrészek beköltéshez, előnyös feltételekkel eladó. A feltételek meg tudhatók dr. Szabó Pál ügyvédnél, Arany János-utca 7. szám alatt.

A várostól 3 kilométerre Mária hegyben 7. sz. alatt 1 hold tanya**sbirtok** eladó. Értekezni lehet Szentmiklósi-utca 21. szám alatt Kéő Mihály megbízottal.

Eladó szőlő, föld és ház. Néhai öz. Tóth Mihályné hagyatékát képezo, Alsó-zsékötában levő föld és szőlő, Felső-zsékötában 120 ut szőlő, II. ker. Hella-utca 22. számú ház önkéntes árverésen március 1-én ó. c. 10 órákor eladható. Értekezni addig is fenti számú házánál az örökösökkel.

ADÁS—VÉTEL

Két komplett fehér **hálószoba-butor** izléses kivitelben, kevés taragással eladó Rigó asztalnál, Mezei-utca 36.

Báránny-, házinyúl-, róka-, görény-, és mindenféle vadbőrök legmagasabb napi áron veszek. Gerber Ferenc szűcs, Hajnal-utca. Egy fiú és egy leány tanulnak felvételt.

Fedelese hintó egy és két ló után, valamint kő és gőzfűtéls luxuskocsik és sárhányós kocsik kaphatók jutányosan Somodi János kocsi-fényezőnél, Szilády Károly-utca 4. szám. Ugyanott használható kocsik is bevarrathatók.

Álló vasfogast veszek. Címet a kiadóba kérem leadni.

LAKÁS, ÜZLET

Két utcai szoba és melléképítményekkel álló első emeleti létférő, ügyvédnek, orvosnak különösen alkalmas lakás átadó. Cím a kiadóban.

Elcserélném 2 szobás lakásomat egy 3 szobás lakással. Értekezni lehet Burján könyvkereskedésében

MEINL

kávé tea
kakaó
csokoládé stb.
állandóan kapható
Hornyák Ferenc
drogériájában, Nagykőrösi-utca.

Felhívás.

Minden közelettség nélkül felhívom a Fruktus kecskeméti Részvénytársaság hitelezőit, hogy követelésüket nálam 15 napi záros határidő alatt jelentésként be annál is inkább, mért ezen időn tulj bejelentésekre ügyfelem semmi köülmények között sem lehet figyelmelem.

Dr. Donáth József ügyvéd
Kecskemét.

Egy ujonnan épült**HÁZ**

a város központján előnyös feltételekkel eladó. A ház, amelyben nagy udvar van, megfelel gyűmölcs- vagy lakerekedésnek. Cím a kiadóban.

Keresünk **fővállalkozót**, aki nagyobb mennyiségű

könnyű kézimunka

(hímzés)

elkészítésére vállalkozna.

Írásbeli ajánlatok a Fonal és Hímzőgép Rt. Budapest, VII., Erzsébet-körút 24. címre küldendők.

Magántanulók figurelmébe! Februári, jútembri magánvizsgákra; június, szeptemberi és decemberi retültségire a legkötübb módszerrel kiválóan előkészít viedki tanulókat is Boros-Gárdos magántanulójama Budapest, Rákóczi-ut 57.b. Válaszbélyeg csatolandó. Felvilágosítás díjtalan.

SZÉP ÉS OLCSÓ SZOBAFESTŐ ÉS MÁZOLÓ MUNKÁT VÉGEZNEK
MAGYAR ÉS FESTŐ
 SZOBAFESTŐK. POLOSKÁT FELELŐSSÉG MELLETT IRTANAK. EGY FIU TANULÓNAK FELVÉTELIK ÉS MÁZOLÓK. LAKÁS: BÖRÖG-R. 3.

Ismét kaphatók:

az eredeti

az eredeti

MELICHAR**BÄCHER**

„Untum Drili” sorvetők
 „Ideai” műtrágyaszórós repavetők
 „Imperator” sortrágyázó vetőgépek

acélcikék és talajmivelő
 eszközök
 cékek ükőracélkormánnyal is

Sürgönycím: **Sächer Melichar**
 KULTUR Budapest. Rudolf Ferenc

Telefon: 28-02 is 19-57.

Budapest, V., Vilmos császár-ut 60.
 Ajánlatlással készíggel szolgál a kecskeméti kizárólagos képviselő:

Halász Ignác Kecskemét,
 Szegedi-ut 20.

ÉPÍTETTŐK FIGYELMEBE!

Építési iroda II. kertület, Attila-utca 2. sz. (A reáliskola mögött.)

Elvállalunk mindenféle építkezéseket, alakításokat, tervezéseket és költségvetés készítését.

Fodor Pál és Fia építési vállalkozók.